


Όπως όλοι έχουν ένα όνειρο έτσι και εγώ έχω ένα 

όνειρο να γίνω οδοντίατρος. Πιστεύω ότι θα γίνω πολύ 

καλή και θα βοηθάω τους ανθρώπους και τα παιδιά να 

προσέχουν τα δόντια τους. Το όνειρό μου ξεκίνησε 

όταν ήμουν μικρή που είχα πάει στο οδοντιατρείο της 

νονάς μου και μου είπε να την βοηθήσω σε ένα 

χειρουργείο. Μου έλεγε να της δίνω κάποια εργαλεία 

αλλά μερικές φορές δεν καταλάβαινα. 

Αυτή την εμπειρία δεν θα την ξεχάσω ποτέ!!! 

Το πρότυπό μου είναι η νονά μου που μου είπε ότι θα 

μου δώσει το οδοντιατρείο της για αυτό έχω αυτό το 

όνειρο που μου αρέσει πάρα πολύ. 

Αυτό είναι το όνειρό μου να γίνω οδοντίατρος. Θέλω 

να πραγματοποιήσω το όνειρο της νονάς μου. 

Λαμπρινή Λ.  



Όπως όλοι έχουν όνειρα  έτσι κι εγώ  ονειρεύομαι  να  
γίνω  μια  πολύ  καλή  οδοντίατρος. Θα  βοηθώ πολλούς  
ανθρώπους  στα προβλήματα με  τα  δόντια  τους. 
Πιστεύω  ότι  το  να  είσαι  οδοντίατρος  είναι  μια  
πολύ  καλή  δουλειά. Κερδίζεις  πολλά  χρήματα. Όλο  
αυτό  όμως  εγώ  δεν  το  κάνω  για  τα   λεφτά αλλά  
γιατί  αυτό  το  επάγγελμα  το  αγαπώ  πραγματικά. 
Αυτό  είναι  το  όνειρό  μου  από  μικρή. Όταν  έβλεπα  
τους  άλλους  να  μπαίνουν  με  ένα  λυπημένο  
πρόσωπο  και  μετά  από  κάποια  λεπτά  να  βγαίνουν  
χαμογελαστοί  χαιρόμουν   και  εγώ  γιατί  το να  
βοηθάς  άλλους  και  να  τους  βλέπεις  χαρούμενους  
σε  κάνει  ευτυχισμένο. Για αυτόν  το  λόγο  επέλεξα  να  
γίνω  οδοντίατρος. Η οδοντίατρος  μου  Μ.  Φ.  είναι  
πολύ  καλή  και  ευγενική. Πολλές φορές βάζω τον  
εαυτό  μου στην  θέση  της και  σκέφτομαι  αν θα τα  
κατάφερνα τόσο καλά όσο εκείνη.  

Μαρία Κ.      
 



Θα ήθελα πολύ , όταν γίνω 20 χρονών 
να πάω σε μία καλή ομάδα ποδοσφαίρου. Το 
ποδόσφαιρο είναι το αγαπημένο μου άθλημα. 
Κατά την γνώμη μου είναι διασκεδαστικό, 
δημιουργικό και πολύ ενδιαφέρον.  
Πάω σε ομάδα εδώ και επτά χρόνια. Είναι το χόμπι 
μου. Για αυτούς τους λόγους όταν μεγαλώσω λίγο 
θα μου άρεσε να παίξω στην ΑΕΚ και ποιος ξέρει αν 
είμαι καλός μπορεί να παίξω και στην Εθνική 
Ελλάδας.  Αυτό θα ήταν μεγάλη τιμή για μένα. 
Αυτό λοιπόν είναι το μεγάλο μου όνειρο. 

Σπύρος  Μ. 
 



Το όνειρό μου είναι να γίνω 
ξιφομάχος  για να κάνω πολλά 
ταξίδια και να παίρνω πολλά 
κύπελλα. 
Επίσης πιστεύω ότι είναι ένα 
πολύ καλό άθλημα για τη υγεία.  
Ένα από τα είδωλά  μου είναι ο 
ΖΟΡΟ. 

Γεωργία Κ. 
 



Όπως όλοι οι άνθρωποι, μικροί και μεγάλοι, 
έχουν όνειρα έτσι κι εγώ έχω διάφορα όνειρα. 
Δεν έχω αποφασίσει ακόμη τι θα ήθελα να γίνω 
όταν μεγαλώσω. Σκέφτομαι ότι θα μου άρεσε 
να γίνω αστροναύτης γιατί θέλω να ταξιδέψω 
πέρα από τα όρια της ατμόσφαιράς μας και να 
δω πως είναι ο κόσμος από ψηλά. Επίσης θα 
μου άρεσε να γίνω δασκάλα υπολογιστών ή  
ποδοσφαιρίστρια ή  καρατερίστα ή 
βολεϊμπολίστα κ.ά. Μου αρέσουν πολύ τα 
αθλήματα αυτά αλλά και οι υπολογιστές…. 
Επίσης θέλω να ταξιδέψω στην Κίνα, γιατί 
μαθαίνω κινέζικα και θέλω να δω πώς είναι η 
χώρα αυτή, τα μαγαζιά της, αλλά και 
γενικότερα η ζωή εκεί…  

Δεσποίνια Μ. 



Θα ήθελα όταν μεγαλώσω να ανοίξω 
ένα κομμωτήριο ή να γίνω 
μπασκεμπολίστρια και να παίζω.  
Θα ήθελα να κάνω διάφορα ταξίδια και 
να έχω δύο παιδιά.   

Ελευθερία Κ. 
 



Από μικρή ονειρευόμουν να γίνω στρατιωτικός 
στο πεζικό γιατί μου αρέσει η δράση. Αν δεν 
πραγματοποιηθεί το όνειρό μου αυτό, θα ήθελα 
να γίνω βολεϊμπολίστα, γιατί μου αρέσει  παρά 
πολύ  το βόλεϊ και πήγαινα 8 χρόνια. 
Ή θα να γίνω μυστικός πράκτορας,  γιατί έχω δει  
ταινίες με Μυστικούς πράκτορες και μου αρέσει 
η δράση και η πάλη που κάνουν .  
Εύχομαι να  κάνω όλα τα πράγματα που 
ονειρεύομαι !      

Βικτώρια  Κ.   
 



Όταν μεγαλώσω θέλω να γίνω 
αεροπόρος σε ακροβατικό αεροπλάνο, 
όχι γιατί μου αρέσει να κάνω κόλπα, 
αλλά επειδή μου αρέσουν τα 
αεροπλάνα. Επιπλέον θα ήθελα το 
αεροπλάνο μου να είναι σε 
αεροπλανοφόρο. Επίσης θα ήθελα να 
δουλεύω στα ραντάρ γιατί έχει πολύ 
πλάκα να ακούς τα ραντάρ να κάνουν 
μπιπ, μπιπ, μπιπ… 

Πέτρος Ζ. 
 



Όπως όλα τα παιδιά έχουν όνειρα έτσι κι εγώ έχω τα 
δικά μου. Θα ήθελα να ταξιδέψω σε πολλά μέρη της 
γης, όπως στη  Γαλλία, στην Αγγλία, στη Χαβάη και 
στη Γερμανία. Θέλω να εξερευνήσω διάφορους 
τόπους, να ανακαλύψω πολλά πράγματα και να βρω 
διαμάντια και πολύτιμους λίθους. 
Θα ήθελα ακόμη να έχω ένα μεγάλο σπίτι στη Χαβάη 
κοντά στη θάλασσα με ένα τεράστιο κήπο με 
πολύχρωμα λουλούδια και ένα σκυλάκι. 
 Θα ήθελα να πραγματοποιήσω μια ακόμα επιθυμία 
μου. Επηρεασμένη από μια εμπειρία που είχα με την 
μαμά μου στο νοσοκομείο, θα  ήθελα να γίνω μαία, 
για να φροντίζω όλα τα  νεογέννητα παιδιά.  
Εύχομαι οι επιθυμίες μου να πραγματοποιηθούν όταν 
μεγαλώσω!!!!!! 

Ανθή  Γ. 



Όπως όλοι έχουν τα δικά τους όνειρα, έτσι έχω κι εγώ τα δικά μου. 
Ένα από τα όνειρά μου ίσως σας φανεί λίγο περίεργο. Θέλω να 
φτάσω εκεί που δεν φτάνει ο νους του ανθρώπου. Στο απέραντο… 
Στο απέραντο διάστημα. Πώς γίνεται να υπάρχει το απέραντο; 
Απέραντο, τι είναι το απέραντο;    
Θα ήθελα να ξεκινήσω κάπως έτσι. Μια μέρα θα ήθελα μπω σ’ένα  
διαστημόπλοιο και να εξερευνήσω όλο το διάστημα. Θα  ήθελα να 
δω όλο το σύμπαν, να μάθω τι υπάρχει και πώς είναι οι άλλοι 
πλάνητες. Υπάρχει όντως το απέραντο κι αν όντως υπάρχει, πώς 
είναι ;  
 Αυτό το εμπνεύστηκα από ένα μάθημα της περσινής μας  γλώσσας , 
το οποίο μιλούσε για έναν αστροναύτη που έμεινε σε έναν 
διαστημικό σταθμό για ένα μεγάλο χρονικό διάστημα. Αυτό είναι 
ένα από τα πιο περίεργα όνειρά μου. Έχω κι άλλα περίεργα όνειρα 
αλλά δεν θα τα αποκαλύψω τώρα… 

Αθανασία  Σ. 

 



Όπως όλοι οι άνθρωποι ταξιδεύουν  έτσι  και εγώ 
είμαι ένα  παιδί  που  θέλω να ταξιδέψω στην 
Ολλανδία. Να κάνω ένα  μεγάλο ταξίδι  για  να  
γνωρίσω το κόσμο, και για να γνωρίσω  
καινούργιους φίλους και άλλα πολλά πράγματα. Να 
μάθω να μιλάω τη γλώσσα των Ολλανδών, να  
περάσω  καλά, με τις φίλες μου να παίζουμε 
παιχνίδια και να πηγαίνουμε για μπάνιο το 
καλοκαίρι. 

Κωνσταντίνα Κ. 



 Όλος ο κόσμος έχει όνειρα, έτσι και εγώ έχω δικά μου 
όνειρα. Ένα από αυτά είναι να γίνω ποδοσφαιριστής και να 
μοιάσω στο Markus Berg, επειδή ο Μarkus έχει τα προσόντα 
να παίξει στην Μπαρτσελόνα ή στη Ρεάλ. Εγώ αντίστοιχα 
θέλω να παίξω στον Παναθηναϊκό ή σε μια ομάδα της 
Ισπανίας, γιατί η Ισπανία μου αρέσει για τις πόλεις και για 
τις ταυρομαχίες της. Πιο πολύ όμως θέλω να παίξω σε 
ελληνικές ομάδες, επειδή είμαι Έλληνας. Εκτός από το 
ποδόσφαιρο, έχω και ένα  άλλο όνειρο. Είναι να γίνω οδηγός 
πολλών  σπορ αυτοκινήτων. Ένα αυτοκίνητο που μου αρέσει 
είναι μια Bugatti Veyron. Με την  Bugatti θα έκανα αγώνες 
και θα έπαιρνα πολλά λεφτά. Πιστεύω τα όνειρά μου να 
γίνουν πραγματικότητα..  

Άγγελος  Μ. 



 Όπως όλοι οι άνθρωποι ονειρεύονται να      
ταξιδέψουν κάπου έτσι κι  εγώ ονειρεύομαι να κάνω 
ένα ταξίδι στο Λονδίνο.  
Ο λόγος που θέλω να ταξιδέψω εκεί είναι γιατί το 
Λονδίνο είναι μια πολύ όμορφη πόλη, αλλά και γιατί 
θα ήθελα να γνωρίσω και να μάθω και άλλες χώρες     
εκτός από την Ελλάδα. 

Κωνσταντίνα Κ. 
 



Όπως  όλοι,  μεγάλοι  και   μικροί , έχουν  ένα   
όνειρο  και  θέλουν να το πραγματοποιήσουν,    
έτσι  & εγώ έχω  ένα  όνειρο που θέλω να 
πραγματοποιήσω όταν μεγαλώσω. 
Το  όνειρό μου  είναι  να  πάω στην   Αμερική   για  
να  δω  τα  αξιοθέατα  και  να  κάνω   ψώνια . 
Θέλω να πάω  στην  Αμερική,  γιατί  εκεί 
γυρίστηκε  η  ταινία  Transformers . Αυτά είναι  
μεγάλα  ρομπότ  που  μεταμορφώνονται   σε  
αυτοκίνητα  και  το  αντίθετο. 

Μαρία Κ. 
 



Από μικρή έχω  ένα όνειρο να ταξιδέψω σε άλλα 
μέρη. Θα ήθελα να πάω στη Χαβάη, στην Αγγλία, 
στην Αμερική, στη Γαλλία και στη Γερμανία. 
Θα  ήθελα να έχω και ένα μεγάλο σπίτι με 
όμορφο κήπο με πισίνα και σιντριβάνι. 
Το δωμάτιό μου θα έχει ένα μεγάλο κρεβάτι, με 
μια τεράστια τηλεόραση, με ωραία χρώματα και 
έπιπλα.  
Θα ήθελα να έχω κι ένα αυτοκίνητο NISSAN GTR 
35και έναν σκύλο (labrador).  
Αυτά θέλω να έχω όταν μεγαλώσω. 

Ελπίδα Γ. 
 



Όπως όλοι έχουν όνειρα έτσι και εγώ έχω ένα όνειρο το οποίο 
θέλω πολύ να πραγματοποιηθεί. Αυτό είναι να γίνω 
ποδοσφαιριστής, τόσο διάσημος σαν τον Bale. Σκέφτομαι έναν 
αγώνα στον οποίο θα παίζω με μια καλή ομάδα σαν τη 
Ατλέτικο Μαδρίτης και να βάζω πολλά γκολ. Εκτός από το να 
παίξω σε μια καλή ομάδα πρέπει να σπουδάσω γυμναστική 
ακαδημία ή να αρχίσω σε ομάδα από μικρός και να είμαι 
καλός. Η ομάδα που θα ήθελα να πάω είναι ο Ολυμπιακός ή η 
Μπάγιερν Μονάχου. Θα ήθελα για φίλους να έχω πολλούς 
ποδοσφαιριστές όπως ο Διαμαντάκος και ο Κώστας 
Μήτρογλου και από ξένους τους Roberto, Diego Costa,Jesus 
Navas και Aguero. Για συμπαίκτες θέλω να έχω τον Mazouakou 
τον Μανολά και τον Neymar. Αυτό που με έκανε να μου αρέσει 
και να θέλω να παίξω ποδόσφαιρο ήταν μία στιγμή που ο 
Robben πέρασε πολλούς παίχτες και έβαλε ένα ωραίο γκολ. 

Πρόδρομος Κ. 
 



Όπως όλοι οι άνθρωποι έχουν αρκετά όνειρα έτσι κι 
εγώ έχω δύο. Από μικρός ασχολιόμουν και μου 
άρεσε πάρα πολύ το ποδόσφαιρο. Έπαιζα πολύ και 
τώρα παίζω,  αλλά δεν πάω  σε ομάδα .  
Μου αρέσει επίσης το Parkour. Έχω μείνει άφωνος 
από κάτι βίντεο που έχω δει και έχω αποφασίσει να 
κάνω κι εγώ. Θέλω να μάθω να κάνω, κι άμα μάθω 
θα είμαι πολύ ευτυχισμένος.  

Δημήτρης Κ. 
 



Όπως όλοι έχουν όνειρα έτσι και εγώ έχω ένα 
όνειρο που πιστεύω να πραγματοποιηθεί.  Tο 
όνειρό μου είναι να γίνω ποδοσφαιριστής σαν 
τον LIONEL MESSI. Αυτό το ονειρεύομαι από 
πολύ μικρός και θα ήθελα να το ακολουθήσω 
και να παίξω στην ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ και την 
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ. Τώρα παίζω στην ομάδα 
του Άγιου Ιεροθέου. Η θέση μου είναι 
αριστερό μπακ ή χαφ. Αυτό που με έκανε να 
παίξω μπάλα ήταν που μια φόρα που έβλεπα 
τον NEYMAR να σκοράρει εναντίον της REAL.   

Γιώργος Δ. 
 



Όπως όλοι οι άνθρωποι έχουν 
όνειρα έτσι και εγώ. 
Από μικρός ασχολιόμουν με τα 
αυτοκίνητα και μου άρεσε πολύ 
το ποδόσφαιρο. Έλα όμως που 
όσο μεγαλώνω αλλάζω γνώμη. 
Τώρα σκέφτομαι ότι θα ήθελα να 
γίνω μπασκετμπολίστας σαν   τον 
Blake Griffin που καρφώνει 
συνέχεια την μπάλα ή μηχανικός 
αυτοκινήτων ή κωμικός.  
Επίσης μου αρέσει πολύ το break 
dance. 

Γρηγόρης Δ. 
 



Το όνειρό μου μιας και παίζω μπάλα 
σε μια ομάδα, είναι να γίνω 
ποδοσφαιριστής όπως ο MESSI που 
παίζει στην Mπατσερλόνα .  Όμως  δε 
θα ήθελα να πάθω κάτι κακό όπως οι 
άλλοι ποδοσφαιριστές . Μακάρι να 
μπορούσα να γίνω καλός  στα σουτ, 
στα κόρνερ, στις κεφαλιές. Μ΄ αρέσει 
να κάνω παρκούρ δηλαδή να πηδάω 
ταράτσες, τοίχους αλλά και άλλα 
εμπόδια, χωρίς όμως να πέφτω από 
ταράτσες κλπ . Μ’ αρέσει και το 
μπάσκετ και θέλω να γίνω όπως και ο 
Παπανικολάου που έπαιζε στον 
Ολυμπιακό αλλά τον πήρανε στην 
ομάδα του μπάσκετ  της 
Μπατσερλόνα.  

Νίκος Μ. 
   



 Από μικρός ήθελα να γίνω ένας 
ποδοσφαιριστής. Θα ήθελα να 
είμαι στην Ισπανική ομάδα 
Μπαρτσελόνα και να γνωρίσω τον 
Λιονέλ Μέσσι,  τον Νεϋμάρ, τον 
Τσές Φάμπεργκας και άλλους. Θα 
ήθελα να βάζω γκολ, να παίζω, να 
το διασκεδάζω ενώ παίζω και να 
έχω έναν ανταγωνιστή όπως είχε ο 
Μέσσι τον Ρονάλντο. Διάλεξα αυτό 
το άθλημα, γιατί από μικρός 
έβλεπα την αγαπημένη μου ομάδα 
να παίζει. Από τότε λάτρεψα το 
ποδόσφαιρο. Το μόνο που εύχομαι 
είναι να γίνει το όνειρό μου 
πραγματικότητα. 

Αιμιλιάνο  Λ. 
 


